

Roger Waters, spoluzakladatel a autor většiny písní Pink Floyd, natočil hudební film, Roger Waters The Wall, který nabízí víc než jen pohled na koncertní pódium. Snímek, jenž vznikl na motivy přelomového alba, přináší nejmodernější strhující show v kombinaci s intimní výpovědí, v níž se Roger vyrovnává se ztrátami blízkých, které mu uštědřila válka.

Waters nejprve na jevišti a nyní i ve filmu zhmotnil své muzikální mistrovství a společně s kolegy z hudební branže a kreativními spolupracovníky na diváky přenesl atmosféru rockového koncertu ve formě nezapomenutelného, hluboce emocionálního zážitku.

BONUSY ČASOSBĚRNÉ VIDEO

Sedm dní natáčení v řeckých Aténách a osm dní velkolepých příprav v argentinském Buenos Aires na rekordních devět vyprodaných koncertů v řadě.

NÁVŠTĚVA U FRANKA THOMPSONA

Krátký film natočený během tour. Návštěva památníku padlého vojáka, jehož názory zůstávají aktuální a blízké srdci.

RUE 21 PRODUCTIONS PRESENTS "ROGER WATERS THE WALL" A FILM BY ROGER WATERS & SEAN EVANS MUSIC BY ROGER WATERS MUSIC PRODUCTION NIGEL GODRICH EDITED BY KATHARINE MCQUERREY
DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY BRETT TURNBULL EXECUTIVE PRODUCER MARK FENWICK PRODUCED BY ROGER WATERS & CLARE SPENCER WRITTEN BY ROGER WATERS & SEAN EVANS DIRECTED BY SEAN EVANS & ROGER WATERS

Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné

Přístupnosť
v Slovenskej republike:



ZVUK	anglický 5.1 / 2.0				
TITULKY	české, anglické pro neslyšící, arabské, bulharské, španělské, dánské, holandské, estonské, finské, francouzské, německé, řecké, hindské, maďarské, islandské, italské, lotyšské, litevské, norské, polské, portugalské, rumunské, ruské, švédské, turecké				
DĚLKA	132 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	2.40:1	BAREVNÝ

Film © 2014 Rue 21 Productions, Ltd. All Rights Reserved.
Packaging Design © 2015 Universal Studios. All Rights Reserved.



BONTONFILM

Rue 21 Productions

• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
• Distribútor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projektce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

